
項
目

内 容

（％） （％） （％）

(1) 　個別勧奨を行っている。 62 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

(2) 　初回勧奨後の未接種者には再勧奨を行っている。 47 75.8% 4 6.5% 11 17.7%

(3) 　再勧奨を複数回行っている。 17 27.4% 0 0.0% 45 72.6%

(4) 　在留外国人向けに多言語での勧奨を行っている。 2 3.2% 0 0.0% 60 96.8%

(1) 　就学時健診における勧奨を実施 51 82.3% 1 1.6% 10 16.1%

(2) 　地域の幼稚園・保育園を通じた勧奨を実施 21 33.9% 3 4.8% 38 61.3%

(3) 　公的施設等におけるポスター等の掲示 12 19.4% 0 0.0% 50 80.6%

(4) 　地域の医療機関と協力した接種促進期間等の実施 5 8.1% 0 0.0% 57 91.9%

(5) 　スマートフォン等を通じた接種時期等の情報提供の実施 22 35.5% 2 3.2% 38 61.3%

(6) 　その他 6 9.7% 0 0.0% 56 90.3%

(1) 　ホームページに掲載 53 85.5% 3 4.8% 6 9.7%

(2) 　公的施設等におけるポスター等の掲示 23 37.1% 0 0.0% 39 62.9%

(3) 　個別勧奨を行っている。 10 16.1% 0 0.0% 52 83.9%

(4) 　婚姻届時にチラシ配付等による案内を行っている。 5 8.1% 0 0.0% 57 91.9%

(5) 　その他 12 19.4% 1 1.6% 49 79.0%

(1) 　地域の医師会等と協働した啓発活動の実施 9 14.5% 0 0.0% 53 85.5%

(2) 　地域の学校と協働した啓発活動の実施 8 12.9% 0 0.0% 54 87.1%

(3) 　地域の幼稚園・保育園と協働した啓発活動の実施 7 11.3% 0 0.0% 55 88.7%

(4) 　地域の企業やＮＰＯ法人等と協働した啓発活動の実施 0 0.0% 0 0.0% 62 100.0%

(5) 　その他 1 1.6% 0 0.0% 61 98.4%

1

 定期予防接種の対象者に個別勧奨を行っていますか。

平成２８年度麻しん・風しん等の感染症対策・予防接種率の向上等の取組状況

（都内区市町村へのアンケート調査結果／平成２８年１０月実施） 

実施
次年度以降
実施予定

実施予定なし

2

    第２期接種の接種率の向上を図るため、何らかの対策を行って
いますか。（個別勧奨の実施以外）

4

    麻しん・風しん等の感染症対策及び予防接種の重要性の理解
促進のために、地域の関係者と連携した啓発を行っていますか。

3

 風しん抗体検査事業について、広報を行っていますか。
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○平成２７年度 麻しん・風しん第２期接種率９０％を基準に分類 （都内区市町村へのアンケート調査結果／平成２８年１０月実施）  

○島しょ・へき地（１１町村）は含みません。

実施

(A-a)

次年度以降
実施予定

(B-b)

実施予定
なし

(C-c)

（％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％）

(1) 　個別勧奨を行っている。 32 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 19 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

(2) 　初回勧奨後の未接種者には再勧奨を行っている。 28 87.5% 2 6.3% 2 6.3% 10 52.6% 1 5.3% 8 42.1% 34.9% 1.0% △35.9%

(3) 　再勧奨を複数回行っている。 8 25.0% 0 0.0% 24 75.0% 5 26.3% 0 0.0% 14 73.7% △1.3% 0.0% 1.3%

(4) 　在留外国人向けに多言語での勧奨を行っている。 1 3.1% 0 0.0% 31 96.9% 1 5.3% 0 0.0% 18 94.7% △2.1% 0.0% 2.1%

(1) 　就学時健診における勧奨を実施 30 93.8% 1 3.1% 1 3.1% 18 94.7% 0 0.0% 1 5.3% △1.0% 3.1% △2.1%

(2) 　地域の幼稚園・保育園を通じた勧奨を実施 12 37.5% 3 9.4% 17 53.1% 6 31.6% 0 0.0% 13 68.4% 5.9% 9.4% △15.3%

(3) 　公的施設等におけるポスター等の掲示 6 18.8% 0 0.0% 26 81.3% 5 26.3% 0 0.0% 14 73.7% △7.6% 0.0% 7.6%

(4) 　地域の医療機関と協力した接種促進期間等の実施 3 9.4% 0 0.0% 29 90.6% 1 5.3% 0 0.0% 18 94.7% 4.1% 0.0% △4.1%

(5) 　スマートフォン等を通じた接種時期等の情報提供の実施 13 40.6% 2 6.3% 17 53.1% 9 47.4% 0 0.0% 10 52.6% △6.7% 6.3% 0.5%

(6) 　その他 2 6.3% 0 0.0% 30 93.8% 4 21.1% 0 0.0% 15 78.9% △14.8% 0.0% 14.8%

(1) 　ホームページに掲載 32 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 19 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

(2) 　公的施設等におけるポスター等の掲示 13 40.6% 0 0.0% 19 59.4% 7 36.8% 0 0.0% 12 63.2% 3.8% 0.0% △3.8%

(3) 　個別勧奨を行っている。 7 21.9% 0 0.0% 25 78.1% 1 5.3% 0 0.0% 18 94.7% 16.6% 0.0% △16.6%

(4) 　婚姻届時にチラシ配付等による案内を行っている。 4 12.5% 0 0.0% 28 87.5% 1 5.3% 0 0.0% 18 94.7% 7.2% 0.0% △7.2%

(5) 　その他 6 18.8% 0 0.0% 26 81.3% 4 21.1% 0 0.0% 15 78.9% △2.3% 0.0% 2.3%

(1) 　地域の医師会等と協働した啓発活動の実施 5 15.6% 0 0.0% 27 84.4% 3 15.8% 0 0.0% 16 84.2% △0.2% 0.0% 0.2%

(2) 　地域の学校と協働した啓発活動の実施 6 18.8% 0 0.0% 26 81.3% 2 10.5% 0 0.0% 17 89.5% 8.2% 0.0% △8.2%

(3) 　地域の幼稚園・保育園と協働した啓発活動の実施 6 18.8% 0 0.0% 26 81.3% 1 5.3% 0 0.0% 18 94.7% 13.5% 0.0% △13.5%

(4) 　地域の企業やＮＰＯ法人等と協働した啓発活動の実施 0 0.0% 0 0.0% 32 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 19 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

(5) 　その他 0 0.0% 0 0.0% 32 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 19 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4

    麻しん・風しん等の感染症対策及び予防接種の重要性の理解
促進のために、地域の関係者と連携した啓発を行っていますか。

1

    定期予防接種の対象者に個別勧奨を行っていますか。

2

    第２期接種の接種率の向上を図るため、何らかの対策を行って
いますか。（個別勧奨の実施以外）

3

    風しん抗体検査事業について、広報を行っていますか。

実施

(A)

次年度以降
実施予定

(B)

実施予定
なし
(C)

接種率90%以上

内               容
項
目

平成２８年度麻しん・風しん等の感染症対策・予防接種率の向上等の取組状況（接種率別）

割合の差接種率90%未満

実施

(a)

次年度以降
実施予定

(b)

実施予定
なし
(c)

2




